

克里夫蘭中文書院 110年 招生暨開學說明會

#

克里夫蘭中文書院

活動時間：2021-08-28

本文節錄自 僑務電子報 野餐活動相見歡 準備好開鑼回校了

2021-09-06 林麗芳

<https://ocacnews.net/article/289170?cid=2>

因疫情影響，在蟄伏一年多以後，期待很久的克里夫蘭中文書院開鑼野餐活動，終於打響，大家有機會面對面相見！

因疫情的關係，中文書院從去年三月開始線上課程，終於在9月11日開學恢復面對面上課，為了歡迎新的家庭來到中文學校，以及和原本熟識的家庭見面，克里夫蘭中文書院在日前舉辦了戶外烤肉野餐活動，感謝芝加哥文教中心對中文學校的支持及協助，由校長廖宮慶致詞，他也介紹所有班級的任教老師們及學校的董事會成員。

野餐活動在海倫高地社區公園(highland heights community park) 舉行，因為疫情仍然還沒控制住，為了保護大家，請帶主菜的人分舀菜餚，一群熱心的董事老師們也組成了烤肉隊，大家在烤肉飄香下談天、遊戲及聊談孩子的學習，許多人帶了野餐椅或毛毯直接鋪在草地上野餐，同時由教務主任姚朝旭及校長廖宮慶一同主持中文歌曲猜謎活動，由音樂前奏猜歌名，參與的人非常的熱絡搶答，猜中者被邀前來高歌一段，也準備了豐盛食物，包括臺灣糯米腸、香腸、滷肉飯、涼拌麵、素撈麵、炒米粉及奶茶等等，分食物的人也戴上口罩及手套，避免造成任何困擾，來參加的家庭也就排隊拿食物。

今年有許多臺灣家庭，因為工作關係，搬入克里夫蘭，所以今年中文學校增加許多新的家庭，很難得的是以前的校長們，也帶著他們的家人來參加野餐，前任校長俞達慶帶著他的家人及孫子一起來，孫子要來中文學校上中文課，前校長鄧思微及前董事陳雄也來參加，大家許久沒有見面，很難得看到以前上課的孩子們，已經長得好高了，同學們也很高興看到好久不見的朋友格外興奮，野餐讓大家在開學前做了暖身，希望一年多以來沒有面對面上課，9月11日回去上課，一切就緒順利！

在過去一年，學校校長、老師及董事們非常的認真努力，把網課辦得轟轟烈烈，希望新的一年，有一個好的開始！看到這麼多的人來參加野餐，享用臺灣美食，雖然天氣很熱，大家熱情不減，最後在老師張義帶領下，老師們也來上一段團舞，小試身手鍛練一下，大家熱情參與這次野餐，也期待克里夫蘭中文書院，在新的一年，能提供更多更好的中文學習機會。

2026/1/31 下午 12:24:24

克里夫蘭中文書院 110年 招生暨開學說明會

#

克里夫蘭中文書院

活動時間：2021-08-28



華語文有獎問答



迎新烤肉